

Директору
ЧОУ «Перфект-гимназия»
Уссурийского городского округа
Ижко О.Д.

Уважаемая Ольга Дмитриевна!

Творческое объединение «Литературный Альтаир» Уссурийского городского округа, в состав которого входят уважаемые поэты и прозаики города, на протяжении более двух лет активно и плодотворно сотрудничают с Перфект - гимназией. Литераторы города проводят для школьников гимназии различные литературно - музыкальные мероприятия, поэтические встречи, уроки мужества, воспитывая у подрастающего поколения чувство любви к своей малой родине, гордости и уважения к Приморью, его значимым историческим и памятным датам.

В свою очередь учащиеся Перфект - гимназии принимают участие в литературных проектах, презентациях поэтических сборников и красочных буклетов, выпускаемых поэтами, как в стенах Центральной городской библиотеки, её филиалах, так и в аудиториях Перфект - гимназии, что располагается на улице Амурская, 63а.

Так, школьники побывали в Детской библиотеке на встрече с поэтессой из Владивостока Галиной Якуниной, членом Союза писателей России (Генералова О, Логачёва А, Павлинова С, Желтова Л.); на презентации буклета « Мой первый учитель» в ЦБС (Генералова О, Логачёва А., Миронова А.); на творческой встрече уссурийской поэтессы Н. Рузановой «Родом я из Приморского края» (Маликова Р., Миронова А.), где учащиеся прочитали стихи уссурийских поэтов.

Кроме того, поэты ТО « Литературный Альтаир» принимают участие в качестве жюри в литературных конкурсах, проводимых в Перфект - гимназии, посв. знаменательным датам.

19 октября 2023 года поэты ТО «Литературный Альтаир» (Николайчук Г.Н, Рузанова Н.А.) приняли участие в замечательном литературном конкурсе «Приморье - ты судьба моя», посвященном 85-летию образования Приморья. Литераторы отметили грамотную и качественную организацию значимого городского мероприятия, великолепно оформленные книжную и фотовыставку « Свет малой родины».

Но, главное, поэты города дали высокую оценку выступлению школьников (в первую очередь, учащихся Перфект-гимназии), которые очень эмоционально, живо и выразительно читали стихи о Приморье, тем самым выражая настоящие патриотические чувства и искреннюю любовь к родному краю и городу Уссурийску.

Отрадно отметить, что школьники на конкурс выбрали стихи, в том числе, известных уссурийских поэтов: С. Козлова, Л. Бондарь, Л. Галаюды и др. авторов. Получив заслуженные награды, учащиеся поблагодарили

организаторов литературного конкурса и выразили желание принять участие в подобных мероприятиях в будущем.

Считаю, что большая заслуга в подготовке и организации литературного конкурса «Приморье - ты судьба моя» принадлежит, прежде всего, **Ольге Васильевне Федоренко**, зам директора гимназии по ВР, а также методисту Трибунской Н.А., преподавателю русского языка и литературы Коковиной И.В., библиотекарю Барановой Л.П.

Активное сотрудничество с Перфект - гимназией идёт на пользу учащимся, городу, в котором мы живём, и, конечно, родному Приморью, которое мы вместе прославляем высоким поэтическим словом.

Поздравляю коллектив Перфект - гимназии с 85-летием образования Приморского края.

Выражаю искреннюю признательность высокопрофессиональному коллективу преподавателей, наставников и учащихся Перфект - гимназии за бережное и уважительное отношение к приморской поэзии, активное сотрудничество с поэтами и прозаиками ТО «Литературный Альтаир», искреннюю любовь к нашему любимому общему дому - Приморью.

С уважением,

Галина Николаевна Никольская

Председатель творческого объединения «Литературный Альтаир»
УГО, поэт, прозаик, член Союза писателей России 21 века.



Г. Уссурийск

23.10.2023г.